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[image: image2.jpg]Pa3MeTUTL Ha KapTOHe, NCX0/A U3 TOro,
4TO OCHOBaHWe NUPaMNbI OMKHO GbiTh —
50 cm. Torpaa 50 : 1.6 x 1.3, nonyuure
BbICOTY 60KOBOM rpaHmn = 40cM.
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nonyeHHbIX
PaBHOGePEHHbIX
TpeyronkbHUKoB
COCTLIKOBaATb U

8 CKpenuTb cKoT4eM,
HagnucaMU
BOBHYTPb. 4T006bl
CHapyXu nupammaa
Oblta YncTon.
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CTOPOHBI, NoNyunTe
nupamuay
30M0TOr0 CeyeHns ,
Te.
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[image: image6.jpg]W3 370r0 Xe pasmepa
KopoGKN MOXHO cobpaTb
Gonbulyto no pasmepy
nupamuay, ¢
OocHoBaHueM B 100cM.
100: 1.6 x 1,3=81cM. —
BbICOTa GOKOBOM FPaH.
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nupamuay
KenaresibHo yke
yeunuTe no
yrnam Takum
ob6pasom,
ncnonb3ys Te ke
CKOObl, 4TO
CHANK € KOPOGKU.
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npuBsA3aTh GaHaH,
Ans sanaxau ans
[ieMOHCTpauun
MyMUUUMpPOBanMs.
BaHaH 3aBAnuTCs,
HO He NponajéT.
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BOJbI NErKo
noMecTuTCa B
Mano# nupamnae,
Hy a B 6onbiuon,
TeM Gonee.
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cknafblBaeTcs Anst
TPaHCNOPTUPOBKM
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